



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλίερη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 28/10/2025

Αριθ. Πρωτ.: 411

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγου

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

317ο Ενημερωτικό

ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟ!

**ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 30/10 ΣΤΙΣ
10.30πμ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ.**

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΘΩΩΘΕΙ ΠΛΗΡΩΣ Η ΧΡΥΣΑ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ!

*Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” κηρύσσει 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας στο
ωράριο κάθε συναδέλφου για συμμετοχή στην κινητοποίηση.*

Παραθέτουμε την ανακοίνωση της ΕΛΜΕ Πειραιά, του Σωματείου της διωκόμενης συναδέλφισσας,
την οποία και προσυπογράφουμε:

“Πέμπτη 30/10 εκδικάζεται η Αίτηση ακύρωσης της Δυνητικής Αργίας της Χρύσας Χοτζόγλου

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ Η ΑΡΓΙΑ - ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ

**ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ
ΣΤΙΣ 10:30 π.μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
(ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 55-ΠΛΗΣΙΟΝ ΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΡΟ “ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ”)
(στάση εργασίας ΕΛΜΕ Πειραιά 10:00-14:00)**

Την Πέμπτη 30/10 εκδικάζεται η αίτηση ακύρωσης (το 3ο “βήμα” της δικαστικής προσφυγής που πραγματοποιείται με απόφαση του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά), που θα αποφανθεί οριστικά για την επικύρωση ή απόρριψη της अपαράδεκτης απόφασης του πρώην Υπουργού Παιδείας να θέσει σε δυνητική αργία την συναδέλφισσα για συνδικαλιστική δράση. Μιας απόφασης που πάρθηκε κόντρα στην ΟΜΟΦΩΝΗ (5-0) απόφαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου (που ήταν ενάντια στη δυνητική αργία) που κερδήθηκε χάρη στη δράση του σωματείου μας και τη συμπάρασταση όλου του κλάδου αλλά και ευρύτερα.

Θυμίζουμε ότι η συναδέλφισσα είχε δικαιωθεί από το Διοικητικό Εφετείο Πειραιά στην πρώτη εκδίκαση της προσφυγής ενάντια στην αργία (Προσωρινή Διαταγή 9/5), για να επανέλθει ξανά σε αργία λίγες μέρες μετά στην δεύτερη εκδίκαση (Αίτηση Αναστολής 20/5).

Η όξυνση της καταστολής και του αυταρχισμού δεν είναι τυχαία ή συγκυριακά γεγονότα. Συμβαίνουν την ίδια ώρα που δυναμώνει η αντιλαϊκή πολιτική της ακρίβειας, της φοροληστείας, η πολιτική που θεωρεί κόστος τα μέτρα ολοκληρωμένης προστασίας από φυσικές καταστροφές, η πολιτική υποβάθμισης της παιδείας και της υγείας. Την ώρα που γίνεται όλο και μεγαλύτερη η πολεμική εμπλοκή της χώρας στους οξυμένους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, στα επικίνδυνα για το λαό μας και τους άλλους λαούς πολεμικά σενάρια που μακελεύουν τους λαούς για τα κέρδη των εφοπλιστών και των βιομηχάνων, με τεράστια κεφάλαια για εξοπλισμούς που πληρώνει ο λαός μας.

Σε τέτοια περίοδο πολεμικής εμπλοκής και πολεμικής οικονομίας, που θυσιάζονται οι ανάγκες μας για τα κέρδη των μεγαλοεπιχειρηματιών, θέλουν να επιβάλλουν “σιγή νεκροταφείου”. Θέλουν εργαζόμενους που να μη μιλάνε, να μην διεκδικούν, να μην αμφισβητούν τις πολιτικές επιλογές του κεφαλαίου μέσω των κυβερνήσεων του. Θέλουν εμάς τους εκπαιδευτικούς με σκυμμένο το κεφάλι, να στηρίζουμε χωρίς να μιλάμε και χωρίς να σκεφτόμαστε, την αντιεκπαιδευτική-αντιλαϊκή πολιτική, να δεχόμαστε χωρίς αντίδραση αυτή την πολιτική και τις συνέπειές της. Γι’ αυτό, άλλωστε, η κυβέρνηση έφερε και ψήφισε μαζί με άλλα αστικά κόμματα νέο πειθαρχικό δίκαιο, που θεσμοθετεί νέες κυρώσεις

και ποινές, ακόμα και την ποινή της απόλυσης για συνδικαλιστική δράση, πατώντας στον, ούτως ή άλλως, αντιδραστικό Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα που στήριξαν και άφησαν άθικτο όλες οι κυβερνήσεις μέχρι τώρα.

Σε αυτές τις συνθήκες, καλούμε όλους/ες τους/ις συναδέλφους/ισσες να υπερασπιστούμε το ρόλο μας. Να παλέψουμε με ακόμα μεγαλύτερη δύναμη για το σχολείο των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών των μαθητών/τριών μας. Να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας με ψηλά το κεφάλι.

Καλούμε τις ΕΛΜΕ και την ΟΛΜΕ να εκφράσουν την αλληλεγγύη και τη στήριξή τους, συμμετέχοντας και στη συγκέντρωση. Καλούμε τα σωματεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης να εκδηλώσουν την στήριξή τους με κάθε πρόσφορο τρόπο.

Συλλογικά, οργανωμένα, με επίκεντρο το σωματείο μας, θα δώσουμε την απάντηση που πρέπει στην όξυνση της καταστολής και του αυταρχισμού, στην αντιλαϊκή πολιτική! Η δύναμή μας είναι ο δρόμος του αγώνα, οργανωμένα με τα σωματεία μας, μαζί με τους συναδέλφους από άλλους κλάδους, με τους μαθητές μας και τους γονείς τους!

ΝΑ ΓΥΡΙΣΕΙ Η ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ ΑΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ - ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ”

	Για το Δ.Σ.	
Η Πρόεδρος		Η Γ. Γραμματέας
Δριμάλα Θεοδώρα		Γλαβίνα Σουζάνα